Публичный отчёт
первичной профсоюзной организации КГБОУ «Славгородская  общеобразовательная школа-интернат»
за 2022 год
I.Общая характеристика организации.
На учёте в первичной организации школы-интерната 28 человек. Педагогических работников -17, техперсонала-11человек. 5членов профсоюза не достигли 35 лет.
Охват профсоюзным  членством-43,8%.
 За 2022 год вышло из организации 2 человека  по собственному желанию., один в связи с отъездом.
[bookmark: _GoBack]II.Организационное укрепление профсоюза.
Работа первичной организации школы-интерната проводилась всоответствии с планом за 2022год. В течение 2022 года проводилась агитационная работа по вовлечению в ряды профсоюза, проводилась сверка членов профсоюза. Выпущена агитационная листовка «Что такое профсоюз?». Проводилась разъяснительная работа. В результате трое новых педагогов школы   вступило в профсоюз.
За 2022 год проведено12заседаний профсоюзного комитета. Рассмотрено 14 вопросов, связанных с организацией труда и отдыха, соблюдением охраны труда  членов профсоюза.
III. Правозащитная деятельность профсоюза.
Главными задачами правозащитной работы в 2022 году были: осуществление профсоюзного контроля за соблюдением трудового законодательства. Проверялось соблюдение  норм трудового законодательства по вопросам времени отдыха работников, дополнительных договоров об изменении оплаты труда.
 В положенное время  работники были уведомлены о предоставлении отпуска(ст.123ТК РФ), все работники ознакомлены под роспись с правилами трудового распорядка. Проводились заседания профкома по согласованию  принимаемых администрацией локальных актов.  Проводилосьсогласование должностных инструкций. При принятии решений по всем социально- трудовым вопросам учитывалось мотивированное мнение профсоюзного комитета. Председатель профкома являлся  постоянным членом экспертной комиссии по распределению стимулирующих выплат и премий. Принимал  участие в процессе аттестации педагогических работников. Жалоб  и заявлений членов профсоюза по нарушению  прав не было.
IV.Коллективные договоры и социальная поддержка работников.
В соответствии  со статьёй 50 ТК Российской Федерации, согласно трёхстороннему соглашению, в школе с 16 ноября обсуждался проект   нового коллективного  договора.  Новый договор вступил в силу со дня регистрации  с 16 декабря  на 2021-2024 годы, регистрационный номер 390-к.В коллективном договоре закрепленыгарантии прав работников, обязанности работодателя по поддержанию нормальных условий труда и отдыха работников школы,  положения о дополнительных отпусках и компенсации работающим во вредных условиях  об обеспеченности работников спецодеждой, надбавки к окладам за наличие категории, почётных званий, отраслевых наград и т.д. Также прописаны и обязанности профсоюза по выполнению своих обязательств. В течение года проводился контроль за  выполнением  пунктов коллективного договора.
V.Деятельность профсоюза по охране труда.
Профсоюзный комитет осуществлял контроль по охране труда работников школы. Проводились проверки выполнения Коллективного договора в разделе «Охрана труда и отдыха», пунктов выполнения Соглашения об охране труда. Об этом имеются соответствующие акты.
Ответственный по охране труда от профсоюзного комитета, согласно новому положению,  прошёл обучение и получил удостоверение.
Проводился контроль обеспечения работников спецодеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты по установленным нормам. 
Проверялась доплата за работу в ночное время и работу во вредных условиях.Проводились проверки санитарного состояния помещений и температурного режима.Действуют  уголки по охране труда в кабинетах труда.Действует общешкольный уголок. ППО приняла участие в онлайн  конкурсе на лучший уголок.
Проводятся систематические инструктажи по технике безопасности, действиям при пожарной тревоге.  О чём имеются записи в журнале по технике безопасности.За отчётный период несчастных случаев среди работников не было.Медицинские осмотры проходят  по плану ЦРБ.  По плану работники систематически самостоятельно проходят санминимум. Случаев прохождения работниками  медосмотра за свой счёт не было.Члены ППО ознакомились с бюллетнём по охране труда, изучили материал таблиц по средствам индивидуальной защиты. 12 человек оформили профсоюзные страховки от клеща.
VI.Финансовое обеспечение деятельности профсоюза.
Израсходовано в 2022 году на нужды профсоюза 15577 рублей
-Ко Дню защитников Отечества закуплены подарки на сумму 782 рубля
-К 8 Марта женщинам проведено чаепитие на сумму 1135 рублей
-На подписку профсоюзных изданий израсходовано 1660 рублей.
-Оказана материальная помощь  членам профсоюза из средств первичной организации на сумму 2000 рублей (на похороны близких)
-На подарки и проведение новогоднего профсоюзного праздника израсходовано 10000 рублей.
VII.Культурно-массовая и оздоровительная работа
2022 год объявлен годом корпоративной культуры. 
Культмассовая комиссия работала по плану, согласно которому проводила в течение всего 2022года поздравления с Днём рождения всех членов профсоюза с вручением сувениров, с Днём Учителя, поздравления мужчин к  23 февраля, женщин к 8 Марта.   Проведено новогоднее поздравление для профсоюзного коллектива, вручены подарки каждому члену профсоюза. Проведено чествование юбиляра (55лет) Задоновой Елены. 
Члены профсоюза приняли активное участие в онлайн фотоконкурсе  «Ай, да блин!»,  активное участие во Всесоюзной Эстафете здоровья. Проведён Всесоюзный День здоровья, цикл бесед и мероприятий по ЗОЖ организована выставка книг  «Здоровым быть модно!», проведён конкурс рисунков и плакатов.  Продолжались занятия в тренажёрном зале.Члены профсоюза посещали по абонементам бассейн.  В рамках подготовки к проекту «ЗОЖ- навигация», члены ППО прошли Всесоюзный опрос.
 Профсоюзный комитет работает над тем, чтобы в коллективе была здоровая благожелательная атмосфера.
VIII.Информационная работа.
Первичная профсоюзная организация ежегодно подписывается на профсоюзные  газеты «Профсоюзы Алтая» и «Мой профсоюз», чтобы быть в курсе всех профсоюзных  дел в крае и в России.
Источником информирования членов профсоюза и всего коллектива школы является действующий профсоюзный уголок. Здесь помещается вся поступающая информация, освещаются основные события в профсоюзах страны и Алтая, информационные листки, сборники, буклеты о профсоюзных здравницах, поздравления к праздникам, объявления о конкурсах и их итогах. Профсоюз ведёт разъяснительную работу по опубликованным документам и решениям правительства, принятым по вопросам оплаты работников образования, льготам на санаторно-курортное лечение.
На сайте школы есть страница ППО школы.







